Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 229
Ein Motor beginnt zum Zeitpunkt t = 0 zu arbeiten. Die Funktion P(t) beschreibt die Leistung

eines Motors zum Zeitpunkt t . P ist im ganzen Definitionsbereich positiv.
W(t) beschreibt die Arbeit des Motors bis zum Zeitpunkt t .

Kreuze die zutreffende(n) Beschreibung(en) fiir die im Zeitintervall |a; c] geleistete Arbeit W
an. Fiir die Zeitpunkte a, b und ¢ gilt: a<b<c .

zP'(t)dt O
[P~ Jpa O
wio-wlo O
{P(t)dt O
[Pl de+ [Pl o O

Seite 1 von 2



Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen
Losungen:
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